

# SOLOGEL DC

## Speciális folyékony zselatin mustok és borok derítéséhez

A SOLOGEL DC különleges, fényes aransárga színű, megfelelően stabilizált folyékony zselatin. A különleges feldolgozási eljárás lehetővé teszi a nagyon nagy koncentrációjú oldat készítését (>50%), ami már alkalmazásra kész, ezzel elejét vesszük azoknak a bonyolult műveleteknek, melyek a zselatin borászatban való felhasználására jellemzők. A SOLOGEL DC, azon kívül, hogy felhasználása egyszerű, igen reakcióképes zselatin, különösen a borokban lévő csersavakkal szemben, gyors és teljes kicsapódást biztosít, ezzel garantálja az optimális derítést a legkülönbözőbb helyzetekben.

Különböző évjáratokból származó, többféle musttal szerzett tapasztalatok igazolták ennek a zselatinnak a hatékonyságát. Mustokban, és borokban a SIL-30 DC mikrorészecskéivel szemben rendkívül erős a reakcióképességet mutat. A kicsapódás viszkozus közegben is teljes, a must gyorsan kitisztul, az üledék tömör.

### Adagolás és alkalmazás

Fehér- és vörösborokban az adagolás 5 - 40 ml/hl között változik (2,5-20 g/hl szárazanyag) pontosabban, a bor csersav tartalmától függően.

A kíméletes préselésből vagy színle elválasztásból származó mustok esetében az átlagos adag 10 és 15 ml/hl között változik (5-7,5 g/hl szárazanyag), 50-100 g/hl SIL-30-vel együttesen alkalmazva. Préselt mustok esetében az adag 20-25 ml/hl -re emelkedik (10-12,5 g/hl szárazanyag) szintén SIL-30 DC-vel együtt használva.

Ne felejtse el, hogy a legjobb derítési eredmények elérése érdekében a zselatint a musthoz a kavasav gél adagolását követően kell hozzáadni, míg ha a cél az üledék jobb összetömörödése, a hozzáadás sorrendjét meg kell fordítani.

Nagy segítség lehet a kezelendő termék kis mennyiségével (mérőhenger) végzett próba a SIL-30 - SOLOGEL DC páros optimális adagolásának megállapításában.

Fehérszőlő mustok flotálásakor 10 - 15 g/hl Superbenton vagy Flo-Gran bentonittal és/vagy SIL-30 DC-vel együtt alkalmazva.

A SOLOGEL DC könnyen használható a közönséges automata adagolóberendezésekkel

### Csomagolás

25 kg-os kanna.